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Посљедње тромјесечје 2023. године обиље-
жила су редовна и ванредна засједања те 
доношење најважнијег финансијског до-

кумента за Дистрикт, а то је буџет за 2024. годи-
ну.  Буџет је усвојен једногласно на 17. ванредној 
сједници која је одржана крајем децембра, што је 
било у складу са законским роковима за усвајање 
овог документа.  
 Скупштина се придружила кампањи „16 
дана активизма“, коју је ОЕБС,  у сарадњи са Ом-
ладинским центром Вермонт, реализовао низом 
активности. Одржан је и округли сто посвећен бор-
би против родно заснованог насиља. 
 Наш град је након тридесет двије године по-
ново био домаћин међународног сусрета извиђача 
којем је присуствовао и предсједник Скупштине 
Дистрикта заједно с градоначелником. 
 За крај године Скупштина је обезбиједила 
новогодишње пакетиће за најмлађе суграђане 
који иду у вртиће Јавне установе „Наша дјеца“. 
 И у овом броју представили смо запосле-
не у Стручној служби као и рад двије скупштин-
ске комисије. 

С поштовањем

УВОД

Маја Ковачевић Гудељ
Уредник Билтена
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Скупштина Брчко дистрик-
та БиХ  је на 17. ванред-
ном засједању једноглас-

но усвојила буџет Дистрикта за 
2024. годину у износу од 399,4 
милиона КМ.  Буџет је усвојен 
уз тридесет осам (38) амандма-
на Комисије за буџет, док су од-
бијена сва шездесет четири (64) 
амандмана које је предложила 
опозиција. 
Предсједник Скупштине Синиша 
Милић рекао је да је једноглас-
но усвајање буџета позитивна 
порука и добар примјер како 
ова заједница може да напре-
дује и да се развија уз разумије-
вање садржаја докумената. 

„Буџет садржи много добрих 
ствари због којих га је и вриједи-
ло подржати. Велики дио новца 
је издвојен за капитални буџет 
и то је оно на чему треба ради-
ти. Не треба бити претјерано 
еуфоричан након свега овога. 
Улазимо у изборну годину. Си-
гурно је да ће бити одређених 
политичких турбуленција, али 
мислим да је на нама свима да 
оно што је предвиђено у буџе-
ту буде и реализовано у инте-
ресу грађана“, рекао је Милић 
новинарима након завршетка 
ванредне сједнице.
Предсједавајући скупштинске 
Комисије за буџет Срђан Блажић 

рекао је да је дошло до повећања 
износа буџета са 398,9 милиона 
КМ на 399,4 милиона КМ због до-
нација које су стигле Дистрикту по 
различитим основима од међуна-
родних организација.
Блажић је истакао да је више од 
121 милиона КМ издвојено за ка-
питалне пројекте, да је 108 мили-
она марака намијењено за бруто 
плате и накнаде, 80 милиона 
КМ издвојено је за субвенције, 
трансфере  и друга давања, док 
је за подстицаје у пољопривреди 
обезбијеђено 12 милиона КМ. 
„Издвојили смо додатни но-
вац за накнаду штете пољо-
привредницима настале  усљед 

ЈЕДНОГЛАСНО УСВОЈЕН БУЏЕТ ДИСТРИКТА 
ЗА 2024. ГОДИНУ 
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губитка сточног фонда због 
афричке куге свиња као и сред-
ства за обнову производње у 
свињогојству и програме само-
запошљавања у привреди“, ре-
као је Блажић. 
Он је додао да је први пут у буџе-
ту превиђен новац за једнократну 
новчану помоћ од по 300 КМ сва-
ком матуранту уз услов да волон-
тирају за свој град дан или два. 

Градоначелник Брчког Зијад Ни-
шић рекао је да ће Дистрикт сље-
деће године имати на распола-
гању још 20 милиона КМ грант 
средстава и да ће то бити највећи 
износ средстава који је стигао у 
Дистрикт од његовог формирања. 
Усвојена је одлука да висина стопе 
пореза на некретнине у Брчко дис-
трикту за 2024. годину буде иста 
као и до сада, односно 0,05 одсто. 

По хитном поступку усвојени су: 
Закон о извршењу буџета Дис-
трикта за 2024. годину, измјена 
Закона о платама и накнадама 
у органима јавне управе и ин-
ституцијама Брчко дистрикта и 
измјене и допуне Закона о хар-
тијама од вриједности. 
Дата је сагласност на ревидира-
ни план ЈП „Лука Брчко“ за 2023. 
годину.
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Интервју

СРЂАН БЛАЖИЋ 
предсједавајући Комисије за буџет 

СРЂАН БЛАЖИЋ, предсједавајући Комисије за буџет 

Комисија за буџет Скупштине 
Брчко дистрикта БиХ заду-
жена је за извјештавање о 

основаности предлога буџета од 
градоначелника. Такође,  разма-
тра предложени буџет прије него 
што дође Скупштини на разма-
трање те даје препоруке Скупшти-
ни за усвајање буџета или пред-
лаже неопходне измјене. 
Комисија је дужна да обезбије-
ди усвајање буџета у складу са 
законом, Статутом Дистрикта и 
Пословником о раду Скупштине. 
Обавља и друге активности од-

ређене Пословником и одлука-
ма Скупштине.
О активностима Комисије разго-
варали смо са предсједавајућим 
овом комисијом Срђаном Бла-
жићем и осврнули се на усвоје-
ни ребаланс буџета, те буџет за 
2024. годину као и на неколико 
иницијатива које су од стра-
не предсједавајућег Блажића 
упућене Скупштини. 
 

Разговарала: 
Маја Ковачевић Гудељ

Господине Блажићу, Предлог 
буџета за 2024. годину на врије-
ме је ушао у скупштинску про-
цедуру и на вријеме је усвојен, 
а о њему су одржане двије јав-
не расправе. Какви су били зах-
тјеви грађана? 

„Горња граница прихода је пла-
нирана у износу од 398,9 мили-
она КМ. Од тога 92 милиона КМ 
је капитални буџет који је пре-
несен из ранијих година како је 
то наложио измијењени Закон о 
буџету. 



99Билтен 5 Скупштине Брчко дистрикта БиХ

Могу рећи да је одзив грађа-
на на јавним расправама био 
веома добар. Стигло је много 
предлога и захтјева од стране 
грађана и мјесних заједница, 
прије свега, у дијелу путне, во-
доводне, канализационе инфра-
структуре и електромреже. Ми 
се морамо понашати у складу са 
измјенама и допунама Закона о 
буџету и тако смо ми у Комисији 
и поступили. 
Подсјетићу да је Закон раније 
прописао да када Влада утврди 
горњу границу прихода, није је 
могуће мијењати, али је могуће 
вршити  прерасподјелу средста-
ва унутар буџета и тако напра-
вити уштеде како би оне биле 
преусмјерене. То смо морали 
урадити због примјене Правил-
ника о накнадама трошкова за 
превоз и то је укалкулисано у 
буџет за 2024. годину. 
Кроз овај буџет биће реализо-
ван и договор са синдикатима о 
повећању плата за пет одсто. За 
подстицаје у пољопривреди по-
ново је обезбијеђено 15 000 000 
КМ, за социјална давања обе-
збијеђено је близу 30 000 000 
КМ, као и средства за трансфере 
према јавним установама, заво-
дима и фондовима.
Први пут у буџету је превиђен 
новац за једнократну новчану 
помоћ од по 300 КМ сваком ма-
туранту уз услов да волонтира за 
свој град дан или два.“

Примјетан је раст буџета из го-
дине у годину, а износ буџета за 
2024. годину је значајно већи у 
односу на све досадашње буџе-
те. Како то коментаришете?

„Буџет посљедњих година рас-
те. Томе је допринио раст прихо-
да кроз индиректне порезе. Од-
ређени приходи од директних 
пореза су пали. Повећали смо 

неоопорезиви дио плате са 500 
КМ на 1 200 КМ што се одразило 
у укупној суми прихода на добит 
појединца и ту су пали директни 
приходи. Приходи од добити 
предузећа расту и они су за про-
шлу годину били 17,5 милиона 
КМ што нам говори да привреда 
остварује добре резултате. 
Буџет за 2024. годину  јесте ве-
лики али и давања су такође ве-
лика.“

Шта би по Вашем мишљењу 
требало уврстити у буџет, а што 
до сада није било?

„Много тога. Треба, прије свега, 
размислити о давањима.  По-
већали смо плате запосленим 
у јавном сектору. Треба пре-
познати и потребе становника 
Дистрикта који су незапослени, 
млади, пензионери. Већ имамо 
у плану одређене пројекте.“

Подсјетићемо се и ребаланса 
буџета за 2023. годину који је 
усвојен у износу од око 40 000 
000 КМ. Како су средства распо-
ређена?

„То је једини ребаланс буџета 
за 2023. годину. Ради се о јед-
ном квалитетном документу. 

Требало је дуже времена да уђе 
у скупштинску процедуру. Два 
мјесеца скупштинске расправе 
допринијело је томе да обухва-
тимо све оне потребе и захтјеве 
које смо добили од одјељења 
Владе и институција Брчко дис-
трикта као и оне захтјеве који 
су нам достављени током јавне 
расправе од стране поједина-
ца, удружења грађана и мјесних 
заједница. 
Врло важне ставке у овом реба-
лансу буџета јесу субвенције до-
маћинствима за трошкове елек-
тричне енергије и за те намјене 
је издвојено 3,8 милиона КМ. 
Ребалансом су обезбијеђена 
и средства за санацију штете 
пољопривредницима узрокова-
ну афричком кугом свиња.  
Низ је и капиталних пројеката 
који су се нашли у овом ребалан-
су буџета. Имали смо много више 
захтјева од стране привредника 
за подстицаје у привреди и за те 
намјене ребалансом је издвоје-
но 4 000 000 КМ. 
Мени је посебно драг програм 
који проводи Развојно-гарантни 
фонд, а то је субвенција камате 
за куповину прве некретнине за 
коју смо издвојили 100 000 КМ.
Имали смо измјену Закона о дје-
чијој заштити гдје смо поново 



10 Билтен 5 Скупштине Брчко дистрикта БиХ

вратили права на дјечији допла-
так породицама које су губиле 
то право због несразмјерности 
између минималне плате у ен-
титетима и просјечне у дистрик-
ту. Све је то укалкулисано у овај 
ребаланс.“

Како је обезбијеђен новац за 
ребаланс и како га оцјењујете 
у односу на ребалансе из прет-
ходних година?

„Могу рећи да је у поређењу 
са претходним годинама, ово 
најквалитетнији ребаланс до 
сада. Имали смо вишка прихо-
да над расходима. Приходовна 
страна је била доста добра и мог-
ли смо да покријемо много тих  
захтјева и предлога и чини ми се 
да смо добили квалитетан доку-
менaт. Сада је на одјељењима 
Владе и институцијама да иду ка 
реализацији свега тога.“

Ове године Скупштина је усвоји-
ла измјене Закона о буџету? На 
шта се односе те измјене?

„Предлог буџета за 2024. годину 
се усваја по новим правилима 
које су донијеле измјене и допу-
не Закона о буџету које су усвоје-
не љетос.  Те измјене и допуне 
односе се на капитални буџет 
односно на његово планирање и 
реализацију. Пројекти који имају 
пројектно –техничку докумен-
тацију или су близу добијања 
грађевинске дозволе се плани-
рају у износу који је потребан за 
њихову реализацију док пројек-
ти који немају пројектно-технич-
ку документацију ни дозволу 
могу се планирати само у износу 
који је довољан да се уради тај 
админстративни дио. 
Чини ми се да ће овај буџет до-
нијети нова понашања прије све-
га јавне управе Брчко дистрикта 

у смислу реализације капиталног 
буџета, бољег планирања проје-
ката у капиталном буџету и ако 
се буде наставило овим радом 
вјерујем да ћемо већ сљедеће 
године осјетити ефекте измјена 
и допуна Закона о буџету Брчко 
дистрикта у смислу да ће много 
боље и брже ићи реализација ка-
питалних пројеката.“

Иницијатор сте увођена пројек-
та е-беба, односно система који 
би омогућио породиљама да 
одмах у породилишту пријаве 
своју бебу. То још није заживје-
ло. Зашто?

„Иницијативу за овај пројекат по-
кренуо сам прије двије године. 
Нажалост, владина одјељења, 
односно Одјељење за јавни ре-
гистар није препознало квали-
тет и по том питању нису ништа 
урадили. Обратили смо им се 
са захтјевом да ураде анализу 
и утврде шта је све потребно 
да овај пројекат заживи и да се 
на основу тога планирају буџет-
ска средства и донесу одређе-
ни подзаконски акти. До данас 

нема одговора из Одјељења за 
јавни регистар. У овом тренутку, 
мислим да имамо све ресурсе 
да покренемо пројекат е-беба 
што би било од велике помоћи 
породиљама. Тражићемо поно-
во информацију од Одјељења.“

За разлику од ове, иниција-
тива за бесплатно паркирање 
трудницама и породиљама је 
заживјела. Јесте ли задовољни 
њеном реализацијом?

„Ову иницијативу сам покренуо 
заједно са колегом Абдулахом 
Иљазовићем. Упућена је Јав-
ном предузећу „Путеви Брчко“ и 
овом приликом захвалио бих се 
директору на реализацији ини-
цијативе. Активност је покрену-
та. Направљен је модалитет по 
којем ће свака трудница и по-
родиља добити неколико десе-
тина бесплатних карти на часов-
ном нивоу. На неколико мјеста 
обиљежено је мјесто за парки-
рање за труднице и породиље. 
Драго ми је што је ова иниција-
тива заживјела, а сигуран сам да 
ће их бити још.“
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ОДОБРЕНО ДОДАТНО КРЕДИТНО 
ЗАДУЖЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКАТ 
,,ВОДОСНАБДИЈЕВАЊЕ БРЧКО“

Скупштина Брчко дистрик-
та БиХ је на  52. редовној 
сједници усвојила Oдлуку о 

додатном кредитном задужењу 
Дистрикта код Европске банке за 
обнову и развој за реализацију 
пројекта „Водоснабдијевање Брч-
ко“.  Додатно кредитно задужење 
је исто као и првобитно и износи 
6 500 000 евра. 
Предсједник Скупштине Синиша 
Милић рекао је да је Скупштина 
ову одлуку подржала  већином 
гласова уз закључак којим се за-
дужује владино Одјељење за ко-
муналне послове да Скупштини 
достави сву неопходну докумен-

тацију и информацију о томе како 
је дошло до промјене пројекта, 
а нарочито у погледу промјене 
цијеви које се уграђују јер је ту, на-
помиње, било највише примјед-
би и сумњи посланика.
Предсједник Милић је додао и 
да је Одјељење обавезано да 
извјештава Скупштину о реали-
зацији овог пројекта свака три 
мјесеца.
„Посланици су тражили да им се 
обрате и представници Европске 
банке за обнову и развој и консул-
тант како би им дали додатна 
појашњења. Информисани смо 
о томе да је пројектни задатак 

дошао од стране Брчко дистрик-
та  и промјена тих материјала 
је била на захтјев Брчко дистрик-
та. Управо из тих разлога смо 
тражили додатне информације 
кроз закључак како би се инфор-
мисали о разлозима који су дове-
ли до поскупљења овог пројекта 
“, истакао је предсједник. 
Он је подсјетио да се пројекат 
односи на изградњу главног 
транспортног цјевовода трасом 
обилазнице од фабрике воде у 
насељу Плазуље до насеља Пото-
чари те да ће се на тај начин рије-
шити проблем водоснабдије-
вања већег дијела Дистрикта.
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ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА ЋЕ СЕ 
И У 2024. ГОДИНИ НАБАВЉАТИ  
ПО ПОВОЉНИМ ЦИЈЕНАМА

Информишући Скупштину 
о преузетим и  реализова-
ним активностима веза-

ним за снабдијевање Брчко дис-
трикта електричном енергијом 
за 2024. годину, директор ЈП 
„Комунално Брчко“ Кемал Атић 
рекао је да је то предузеће по-
тписало  уговор с  Мјешовитим 
холдингом „Електропривреда 

Републике Српске“ који ће Дис-
трикт снабдијевати електрич-
ном енергијом у 2024. години. 
Атић је напоменуо да се ције-
на електричне енергије за до-
маћинства неће мијењати. 
„Електричну енергију набавља-
мо по истој цијени као и за 2023. 
годину. Међутим, Државна ре-
гулаторна агенција је промије-

нила пропис и повећала износ 
балансирања који она одређује. 
Тако да на крају набавна цијена 
електричне енергије је већа за 
0,05 одсто или 150 000 КМ до 
200 000 КМ, у зависности од по-
влачења за цијелу годину. Али, 
грађанима цијена електричне 
енергије остаје непромијење-
на“, рекао је Атић. 
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Скупштина је одобрила одлу-
ку да се шест инфраструк-
турних пројеката уврсти на 

листу пројеката јавно-приватног 
партнерства.
Предсједник Милић рекао је 
да је ријеч о пројектима које је 
предложила Комисија за јав-
но-приватно партнерство Владе 
Брчко дистрикта  и да се ради 
о  новом приступу који ће омо-
гућити бржи и квалитетнији раз-
вој Дистрикта, нарочито када 

ШЕСТ ИНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЈЕКТА УВРШЋЕНО НА 
ЛИСТУ ПРОЈЕКАТА ЈАВНО-ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА

ОДОБРЕН ТРАНСФЕР ЗА ПОСЕБНЕ 
НАМЈЕНЕ У ИЗНОСУ ОД 150 000 КМ

су у питању инфраструктурни 
пројекти, изградња објеката и 
пружање услуга за које постоји 
потреба од стране грађана. 

„Имамо искуство када је у пи-
тању ова врста пројеката. 
Захваљујући јавно-приватном 
партнерству данас имамо 
дијализни центар „Фризенијус“ 
који веома успјешно функцио-
нише већ дуги низ година“, на-
поменуо је предсједник Милић.

Скупштина Брчко дис-
трикта БиХ је на 16. 
ванредној сједници 

одобрила Одлуку о одобра-
вању трансфера за посебне 
намјене којом ће се, путем 
јавног позива, сусједним  
општинама додијелити 150 
000 КМ за реализацију од-
ређених капиталних проје-
ката. 
„Ради се о трансферима за 
посебне намјене у општи-
нама, а не удружењима 
грађана као што је покуша-
но да се инсинуира. Ово је 
стандардна процедура која 
је била и у ранијим буџе-
тима Дистрикта. Напо-
мињем да смо ми у ранијем 
периоду помагали, у складу 
с нашим могућностима, 
потребе сусједних општи-
на“, истакао је предсједник 
Скупштине Синиша Милић.
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Главни ревизор Канцеларије 
за ревизију јавне управе и 
институција у Брчко дис-

трикту Селма Шадић рекла је да 
је у ревизорском извјештају Ко-
мисије за хартије од вриједно-
сти дато позитивно мишљење 
које је добио и Завод за запо-
шљавање Дистрикта за финан-
сијски дио Извјештаја, док су 
мишљења с резервом добили 
Одјељење за јавни регистар, 
Одјељење за пољопривреду, 
шумарство и водопривреду, 
Одјељење за здравство и остале 
услуге и Одјељење за расељена 
лица, избјеглице и стамбена пи-
тања Владе Брчко дистрикта. 
„Што се тиче Завода за запо-
шљавање, на дио Извјештаја 

који се односи на усклађе-
ност пословања са законима 
и другим прописима дато је 
мишљење с резервом и ше-
снаест (16) препорука. Пози-
тивно мишљење ревизора са 
скретањем пажње добио је и 
финансијски извјештај Јавне 
здравствене установе „Здрав-
ствени центар Брчко“, док је 
ревизорски извјештај ове уста-
нове за усклађеност пословања 
са законима и прописима добио 
мишљење с резервом“, додала 
је Шадићева. 
Шадићева је истакла да су 
мишљење с резервом добили 
и ревизорски извјештаји за фи-
нансијске извјештаје и усклађе-
ност пословања са законима и 

прописима Развојно-гарантног 
фонда, ЈП „Комунално Брчко“ 
као и финансијски извјештаји 
Одјељења за европске интегра-
ције и међународну сарадњу, 
Одјељења за комуналне посло-
ве и ЈП „Лука Брчко“, док су ова 
три субјекта за усклађеност по-
словања са законима и прописи-
ма добила позитивно мишљење 
са скретањем пажње.
Она је напоменула да је Кан-
целарија за ревизију достави-
ла све ревизорске извјештаје 
за 2022. годину ревидираним 
субјектима,  Влади и Скупштини 
Дистрикта и да је дата  укупно 
671 препорука, али да је низак 
проценат реализације тих пре-
порука. 

ЗАВОД ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ И КОМИСИЈА 
ЗА ХАРТИЈЕ ОД ВРИЈЕДНОСТИ ДОБИЛИ 
ПОЗИТИВНО РЕВИЗОРСКО МИШЉЕЊЕ



1515Билтен 5 Скупштине Брчко дистрикта БиХ

Скупштина Брчко дистрикта 
БиХ у наставку 52. редов-
не сједнице није усвојила 

Нацрт закона о допуни Закона о 
дјечјој заштити у првом читању.
Из Владе Дистрикта изјаснили су 
се да имају одређене примједбе 
на предлог допуна овог закона 
те да ће Владино Одјељење за 
здравство и остале услуге изра-

РАДИЋЕ СЕ НОВИ ЗАКОН О 
ДЈЕЧЈОЈ ЗАШТИТИ

дити нови предлог закона који 
ће, између осталог, регулисати 
и висину накнаде за родитеље 
и старатеље који имају дјецу са 
стопостотним инвалидитетом.  
Предсједник Скупштине Сини-
ша Милић рекао је да ће се у 
наредна три, четири мјесеца 
добити Нацрт закона о измјена-
ма Закона о дјечјој заштити који 

ће садржавати одредбе које се 
тичу категорије лица о којима је 
било ријечи у предлогу закона 
који је предложила опозиција уз 
једну свеобухватну анализу која 
ће омогућити да они на које се 
Закон односи буду у прилици да 
остваре своја права. 



РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ 
МОСТА БРЧКО–ГУЊА 
ПОЧИЊУ СЉЕДЕЋЕ ГОДИНЕ

Предсједник Скупштине Брч-
ко дистрикта Синиша Милић 
рекао је да ће, према инфор-

мацијама које су стигле из Савјета 
министара БиХ, грађевински радо-
ви на реконструкцији моста Брчко–
Гуња почети сљедеће године. 

„Увјерени смо да ће се ствари 
одвијати одређеном динами-
ком. Мислим да смо успостави-
ли добру комуникацију са Хрват-
ском. Оно што је такође важно 
за нас то је да што прије добије-
мо просторно-планску докумен-
тацију којом ће  бити дефинисан 
и положај новог моста како би 
проблем одвијања саобраћаја 
на овом граничном прелазу био 
ријешен према стандардима“, 
рекао је Милић на конферен-
цији за новинаре. 

Милић је истакао да је ратифи-
кација споразума између БиХ и 
Хрватске  у вези са реконструк-
цијом граничног моста Брчко–
Гуња преко ријеке Саве доказ 
да се синергијом оних који су 
укључени у овај процес може 
доћи до рјешења које је у инте-
ресу Брчко дистрикта. 

Он је додао да се гранични пре-
лаз који се тренутно користи 
налази у центру града и да то 
није адекватно рјешење те да 
очекује да ће се тај проблем 
ријешити изградњом новог мо-
ста. 

„Очекујем да ћемо то радити 
у синергији свих оних који су 
заинтересовани за рјешавање 
проблема“, истакао је Милић. 

Координатор  Брчко дистрик-
та при Савјету министара БиХ 
Мирослав Гаврић рекао је да 
су посљедњих седам мјесеци 
интензивиране активности на 
реконструкцији моста и да је ре-
конструкција само привремено 
рјешење за теретна возила док 
се не изгради нови мост за чију 
градњу се траже средства од ЕУ.
 
„Јавно предузеће Путеви Брч-
ко ће узети учешће у оном 
дијелу који се односи на при-
ступне путеве, а што се тиче 
реконструкције самог моста 
она се није могла ни почети 
без општег споразума између 
Хрватске и БиХ којим је дефи-
нисан начин реконструкције и 
осталих радова везаних за то“, 
рекао је Гаврић. 
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Он је додао да Дистрикт сваке 
године од Савјета министара 
добија грант од 70 000 КМ за те-
куће одржавање моста и да тај 
новац иде Јавном предузећу 

„Путеви Брчко“, али да се та 
средства сада не користе јер се 
чека реконструкција моста.  

Градоначелник Брчког Зијад Ни-
шић рекао је да за ове послове 
Дистрикт нема  буџетских  имли-
кација већ само задатак да обе-
збиједи приступни пут за мост. 
Нишић је подсјетио да су се БиХ 
и Хрватска потписивањем спо-
разума од 12. октобра обавеза-
ле да заједнички финансирају 
реконструкцију моста.

 „По неким оквирним процјена-
ма то би износило око 10 мили-
она КМ. Хрватска би уложила 
око пет милиона, исто толико 
и БиХ“, рекао је Нишић. 

Нишић је истакао да су због об-
уставе саобраћаја за теретна 
возила преко граничног моста 
Брчко–Гуња нанесене штете 
привреди, пољопривреди и ту-
ризму Брчко дистрикта.

Саобраћај за теретна возила и 
аутобусе преко граничног мо-
ста Брчко–Гуња потпуно је обу-
стављен 24. јануара 2019. годи-
не због тешких оштећења.
Представнички дом Парламен-
тарне скупштине БиХ је на 12. 

сједници дао сагласност на ра-
тификацију споразума између 
Савјета министара БиХ и Владе 
Хрватске о реконструкцији гра-
ничног моста Брчко–Гуња преко 
ријеке Саве.

Тим поводом градоначелник 
Брчког Зијад Нишић одржао је 
конференцију за медије којој 
су присуствовали и предсјед-
ник Скупштине Брчко дистрикта 
Синиша Милић, координатор 
Брчко дистрикт при Савјету ми-
нистара БиХ Мирослав Гаврић, 
замјеник градоначелника Брч-
ког Анто Домић и координатор 
Владе Дистрикта Жељко Антић. 
Након конференције за медије 
обишли су мост.
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Интервју

ДАМИР БУЛЧЕВИЋ
предсједавајући Комисије за младе 

Комисија за младе Скупштине 
Брчко дистрикта БиХ разма-
тра питања у вези с плани-

рањем и спровођењем омладин-
ске политике и заштите права и 
интереса младих као и положај 
младих у друштву; Комисија ради 
и на промоцији права и интере-
са младих те обавља и друге по-
слове одређене Пословником и 
одлукама Скупштине.
Комисија има пет чланова, а пред-
сједавајући је Дамир Булчевић с 
којим смо разговарали о темама 
које се тичу младих у Дистрикту 
али и о активностима Комисије.

Разговарала: 
Маја Ковачевић Гудељ

Како оцјењујете положај младих 
у нашој локалној заједници?

„Млади људи одлазе из Босне и 
Херцеговине, па тако и из Брчко 
дистрикта БиХ. Сви демограф-
ски трендови су забрињавајући 
у цијелој земљи, јер нам одлазе 
фертилно и радно способне ге-
нерације. То је један од горућих 
проблема у БиХ. Млади људи 
одлазе из Босне и Херцеговине 
ради лоших политичара који го-
динама уназад нису били спрем-
ни да направе такво друштво у 
којем ће млад човјек пожељети 
да живи, да има посао на осно-
ву својих компетенција, школо-
вања итд. Млади људи у Брчко 

дистрикту БиХ нису у повољном 
положају и без обзира на бе-
нефите које као Дистрикт има-
мо мислим да нисмо довољно 
учинили да поправимо стање у 
којем се сада налазе.“

Донесена је Стратегија за мла-
де. Колико ће она помоћи да 
положај младих буде бољи?

„Стратегија за младе Брчко дис-
трикта БиХ је битна, то је основ 
одакле треба кренути, боље би 
било да је раније донесена, али 
боље икад него никад. Кроз њу 
је предвиђено доста мјера, од 
којих би посебно истакао, у ор-
ганизационом смислу, форми-

ДАМИР БУЛЧЕВИЋ, предсједавајући Комисије за младе 
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рање Одсјека за младе при ре-
сорном oдјељењу у Влади Брчко 
дистрикта БиХ. Након Стратегије 
битно је усвојити и акциони 
план кроз који ћемо јасно дефи-
нисати даљу разраду исте али и 
период у којем која мјера треба 
да буде урађена, са носиоцима 
активности.“

Колико се поштује Закон о мла-
дима и да подсјетимо на основ-
на питања која дефинише?

„Закон прописује права и оба-
везе младих, њихово органи-
зовање, удруживање, бригу за 
младе, институционално укљу-
чивање у одлуке младих и дру-
га питања везана за младе. У 
закону стоји да се Стратегија за 
младе доноси на период од пет 
година, а ми смо усвојили Стра-
тегију за младе 2022–2026. го-
дина. Влада такође има обавезу 
да одвоји финансијска средства 
по истој. Надзор над Законом 
врши ресорно одјељење, а про-
писане су и казне за оне који се 
не придржавају овог законског 
рјешења.“

Према Вашем мишљењу, шта 
је потребно урадити да млади 
буду више укључени у процес 
доношења одлука? Јесу ли мла-
ди уопште заинтересовани за то?

„Добро питање. Мислим да од 
самих младих људи морају кре-
тати иницијативе за оно што 
они желе. Имају добар законски 
оквир и вјерујем да сви доносио-
ци одлука у Брчко дистрикту БиХ 
никад неће одбити да помогну 
младим људима да имају што 
љепшу и сигурнију будућност. 
Жао ми је што, по неким истра-
живањима на нивоу БиХ, веома 
мали број младих људи жели да 
се бави политиком. Сматрам да 

што већи број младих, квалитет-
них људи кроз омладинске ор-
ганизације може много допри-
нијети развоју друштва.“

Како оцјењујете рад Савјета мла-
дих Брчко дистрикта БиХ? Јести 
ли задовољни? Каква је међусоб-
на сарадња Савјета и Комисије за 
младе? Постоји ли можда зајед-
нички план рада или пројекти на 
којима се ради или ћете радити, 
прије свега, на промоцији права 
и интереса младих?

„Морам бити искрен. Комисија 
за младе на чијем челу сам про-
теклих седам мјесеци активно 
сарађује са Савјетом младих 
Брчко дистрикта БиХ. Достави-
ли су нам извјештај о раду који 
по мишљењу Комисије може 
бити бољи. Савјет младих Брч-
ко дистрикта БиХ треба да буде 
репрезентативнији и треба да 
има много више активности. 
Наравно за то им Влада Брчко 
дистрикта треба да обезбиједи 
подршку. Желим да похвалим 
њихов досадашњи труд и рад, 
али има доста тога што треба по-
правити. Нажалост ни Комисија 
за младе Брчко дистрикта БиХ 

није била активна, јер од 2020. 
до 2023. године имала је само 
двије сједнице. Савјет, Комисија 
и ресорно одјељење Владе Брч-
ко дистрикта БиХ у наредном пе-
риоду морају засукати рукаве.“

Можете ли оцијенити доса-
дашњи рад Комисије и шта 
имате у плану да радите у на-
редном периоду? 

„Већ у претходном одговору 
сам рекао да Комисија за мла-
де, у протекле двије и по годи-
не скоро никако није радила. 
Комисија је основна ћелија пар-
ламентарног система и као так-
ва разматра сва питања у вези 
с планирањем и спровођењем 
омладинске политике, заштите 
права и интереса младих људи, 
положаја младих људи; ради на 
промоцији младих и њихових 
остварења.“

На који начин млади могу да се 
обрате Комисији за било која 
питања и помоћ? 
„Путем мејла damir.bulcevic@
skupstinabd.ba или лично у про-
сторијама Скупштине Брчко дис-
трикта БиХ да закажу састанак.“
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СКУПШТИНА ПОДРЖАЛА 
КАМПАЊУ „16 ДАНА АКТИВИЗМА“

Скупштина Брчко дистрикта 
БиХ  подржала је кампању 
„16 дана активизма“ коју 

је ОЕБС,  у сарадњи са Омладин-
ским центром Вермонт, реали-
зовао низом активности, а ради 
заустављања родно заснованог 
насиља.
Једна од тих активности била 
је и подјела промотивног мате-
ријала посланицима у Скупшти-
ни прије почетка наставка 52. 

редовног засједања. 
Мото овогодишње кампање 
је „Спријечи. Заштити. Ради за 
преживјеле. Чини да престане 
родно засновано насиље“.
Кампања је почела 25. новем-
бра на Свјетски дан борбе про-
тив насиља над женама и дје-
војчицама, и трајала је до 10. 
децембра, када се обиљежава 
Међународни дан људских пра-
ва.
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ОДРЖАН ОКРУГЛИ СТО НА ТЕМУ 
„ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ОКВИР 
ЗА РАВНОПРАВНОСТ ПОЛОВА НА 
НИВОУ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ“

У     оквиру кампање „16 дана 
активизма против род-
но заснованог насиља“ 

у Скупштини Брчко дистрикта 
БиХ  је одржан округли сто на 
тему: “Институционални оквир 
за равноправност полова на 
нивоу Брчко дистрикта БиХ“ 
ради анализе ефикасности по-
стојећих политика и институцио-
налног оквира за равноправност 
полова у Дистрикту и доношења 
нових или унапређивања по-
стојећих механизама за равно-
правност полова.

Организатори округлог стола 
били су Комисија за заштиту 
људских права и Комисија за 
равноправност полова Скупшти-
не Брчко дистрикта  у сарадњи с 
Мисијом ОЕБС-а у БиХ.

Предсједавајућа скупштинске Ко-
мисије за заштиту људских права 
Милијана Симић рекла је да је не-
опходно уредити законски оквир 
и политике за родну равноправ-
ност те да Дистрикт има Акцио-
ни план за родну равноправност, 
који још није имплементиран.  

„Никад нећу бити задовољна 
положајем жена у друштву, 
посебно у политици и инсти-
туцијама. Мислим да су жене 
запостављене на радним мје-
стима и нису једнако плаћене 
за исте послове као и мушкар-
ци“, истакла је Милијана Симић.
Предсједавајући скупштинске 
Комисије за равноправност по-
лова Сенад Османовић рекао 
је да би Дистрикт морао више 
пажње да посвети питањима 
равноправности полова  него 
до сада, о чему, каже, свједочи  
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број жена посланика у Скупшти-
ни којих има три од тридесет 
једног посланика. 

„То је резултат избора који се 
спроводе, али и странке треба 
више да се позабаве  заступље-
ношћу жена у политичком жи-
воту“, поручио је Османовић. 
Службеник за родна питања 
у Канцеларији шефа Мисије 
ОЕБС-а у БиХ Лејла Мамут рекла 
је да су жене подзаступљене у 
многим сферама живота, посеб-
но у политици. 

Мамут, која се унутар Мисије 
ОЕБС-а у БиХ бави и учешћем 
жена у политичком животу у БиХ, 
рекла је да је број изабраних 
жена у свим законодавним тије-
лима на свим нивоима власти у 
БиХ и даље испод 30 одсто. 

Округлом столу присуствовали 
су чланови комисија, запослени 
у Стручној служби Скупштине, 
представници  Полиције, Вла-
де, Тужилаштва, Правосудне 
комисије и Центра за ментално 
здравље Брчко дистрикта, те Ин-
ституције омбудсмана за људска 
права, представници цивилног 
сектора као и Савјета младих и 
националних мањина Дистрикта.
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Стефан Марјановић, ин-
жењер електротехнике и 
администратор ИТ система 

у Скупштини Брчко дистрикта, 
одржао је почетком новембра, 
на Економском факултету, пре-
давање за ученике завршних 
разреда средњих школа и сту-
денте на тему: „Унапређивање 
безбједности дјеце и младих на 
интернету“. 
         Циљ је био скренути пажњу на 
све веће злоупотребе путем ин-
тернета, утицај друштвених мре-
жа на вршњачко насиље и сај-
бербулинг (cyberbulling) те како 
препознати сигнале, приступити 
и пружити помоћ злостављаном 
дјетету и младој особи. 

        Марјановић, чија је специјал-
ност криптографија и интернет 
заштита, рекао је да је неопходно 
створити културни образац по-
нашања на интернету јер на ин-
тернету не постоје правила пона-
шања што доводи до злоупотреба 
са далекосежним посљедицама. 
        Он  је истакао да су сајбер 
напади на институције у свијету  
свакодневна појава, али и исто 
тако и на појединце, посебно 
младе људе. 
       „Ја бих као примјер навео 
мрежни напад који се зове Men 
in d midl, а то практично значи да 
малициозни нападач може пре-
усмјерити интернет саобраћај са 
мобилног уређаја корисника када 

се тај  корисник споји  на неку ин-
тернет мрежу, уколико се није за-
штитио“, појаснио је Марјановић. 
       Стога, савјетује Марјановић, 
неопходно је младе али и оста-
ле  кориснике интернета научити 
како да се заштите од злоупотре-
ба модерних технологија те да 
то није тешко научити јер све ин-
формације о заштити корисници 
могу наћи на Јутјуб каналу. 
        Психолог Наташа Јовановић, 
која је била предавач заједно с 
Марјановићем, рекла је да се 
насиље из реалног свијета пре-
селило у виртуелни те да посље-
дице могу бити емоционалне, 
социјалне, физичке па и са смрт-
ним исходом.

ОДРЖАНО ПРЕДАВАЊЕ О 
УНАПРЕЂИВАЊУ БЕЗБЈЕДНОСТИ 
ДЈЕЦЕ И МЛАДИХ НА ИНТЕРНЕТУ
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Интервју
КАТИЦА ИВАНОВИЋ

Катица Ивановић, Каћа како 
је сви одмила зовемо, по 
струци је дипломирани еко-

номиста, и у Скупштини Брчко 
дистрикта БиХ обавља послове 
стручног сарадника за скупштин-
ске комисије. Израда позива, 
комплетирање и достављање 
материјала за сједнице коми-
сија, тонско снимање сједница 
комисије, израда записника и 
извјештаја са сједница комисија, 
само су неки од задатака из опи-
са Катициног посла. Каже ништа 
јој није тешко, јер у њеном рад-

ном простору влада позитивна 
атмосфера. Иначе, Катица кан-
целарију дијели с колегиницом 
Амром Халкић и напомиње да су 
њих двије одличан тим.

О свом радном искуству у 
Скупштини Катица и Амра су 
говориле за Билтен те су, кажу, 
врло радо и искрено одговори-
ле на постављена питања. 

Разговарала: 
Маја Ковачевић Гудељ

Катице, колико дуго радите у 
Стручној служби Скупштине? 
Како је било на почетку, на 
којим пословима сте радиле и 
је ли било теже тада или данас?

„У Стручној служби Скупшти-
не радим двадесет три године. 
Почетак је увијек стресан, пун 
изазова и тежак, али данас, 
гледајући уназад, примјећујем 
колико сам напредовала. Један 
од изазова с којим сам се тада 
сусрела био је већи број јавних 
расправа о буџету Брчко дис-
трикта БиХ. Тада се одржава-
ло између осамнаест и дваде-
сет јавних расправа у мјесним 
заједницама, а задњих година, 
тај број се смањио на само три 
јавне расправе.  У то вријеме 
посланици су тражили да се 
раде стенограми, односно да 
буквално све пишемо од ријечи 
до ријечи, оно што је речено на 
сједницама. Али, захваљујући 
разумијевању посланика, чла-
нова Комисије за буџет, шефа и 
колега, успјела сам се прилаго-
дити. Важно је напоменути да су 
ми тада помогле моје колегини-
це Весна, Тиџа и Амра, због чега 
сам им неизмјерно захвална.“

Због чега волите овај посао, 
шта је у њему позитивно, а шта 
негативно? Да ли би нешто про-
мијениле? 

„СЛУШАЈТЕ 
СВОЈЕ СРЦЕ 
И СЛИЈЕДИТЕ 
СВОЈЕ СТРАСТИ“
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„Мој посао у Скупштини је извор 
задовољства и прилика да пру-
жим финансијску подршку себи 
и својој породици. 
Радим у окружењу гдје су моје 
колеге постале као породица с 
којом проводим знатно више 
времена него с мојим најбли-
жима. Један од предлога који 
подржавам је да се састанци 
комисија не одржавају срије-
дом прије сједнице Скупштине 
јер сриједа је већ резервисана 
за сједницу Скупштине, што је 
дан када су расправе о важним 
питањима у фокусу. Жељела 
бих да додам још један важан 
предлог, а ради се о ограничењу 
трајања сједница комисија. Ду-
готрајне сједнице комисија, које 
понекад трају по неколико сати, 
могу бити исцрпљујуће и непро-
дуктивне.“ 

У вашој канцеларији влада 
опуштена и позитивна атмос-
фера и свакога поздравите са 
осмијехом на лицу и сигурна 
сам да свима уљепшате дан. 
Колико дуго радите с колегини-
цом Амром? Каква је Амра као 
колегиница и особа? 

„Канцеларију дијелим с коле-
гиницом Амром Халкић пуних 
осам  година. Наша сарадња је 
заиста изванредна и заснива се 
на поштовању и међусобној под-
ршци. Радити с неким ко дијели 
исту страст и преданост према 
послу као и ви, заиста је благо-
слов. Оно што посебно цијеним 
код Амре је њена отвореност 
за сарадњу и дијељење идеја. 
Увијек је спремна да саслуша 
и прихвати туђе мишљење, 
што је од изузетне важности за 
успјешан тимски рад. Узајамно 
поштовање и разумијевање су 
кључни за стварање пријатног 
радног окружења. 

У којој мјери Ваши послови 
имају додира с грађанима у 
смислу комуникације с њима? 

„Мој посао се базира на раду с 
посланицима Скупштине Брчко 
дистрикта БиХ, али такође имам 
и директан контакт са странкама, 
односно грађанима који упућују 
захтјеве комисијама Скупштине. 
Моја улога је да пружим подрш-
ку комисијама у њиховом раду и 
олакшам комуникацију између 

њих и грађана. То укључује при-
купљање информација, провје-
ру и обраду њихових захтјева те 
пружање одговора на њихова 
питања. Такође, помажем у при-
преми материјала за јавне рас-
праве и радне групе које се баве 
одређеним питањима грађана. 
Кроз свој рад настојим да саслу-
шам грађане, разумијем њихове 
проблеме и пронађем рјешења 
која су у складу са законом и по-
литикама које посланици засту-
пају.“ 

И на крају нашег разговора, Ка-
тице, шта би поручили нашим 
читаоцима, младима, будућим 
и садашњим колегама?

„Драги читаоци, млади и колеге, 
без обзира на то у којој се фази  
каријере налазили или колико 
искуства имали, сматрам да је 
увијек важно задржати одређе-
не принципе и ставове који ће 
помоћи да постигнете успјех и 
останете срећни. Будите отво-
рени за нове изазове и не бој-
те се да изађете из своје зоне 
комфора. Његујте добре односе 
са својим колегама. Посао није 
само обављање задатака, већ 
и лијепа сарадња и тимски рад. 
Не заборавите да је равнотежа 
између посла и живота кључна 
за ваше благостање. Рад је ва-
жан, али не смије бити све што 
вас дефинише. Водите рачуна 
о свом физичком и менталном 
здрављу. Пронађите вријеме за 
хобије, породицу и пријатеље. 
Понекад је потребно направити 
паузу и одморити се како бисте 
се вратили освјежени и мотиви-
сани. 

Слушајте своје срце и слиједи-
те своје страсти!“
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Интервју

АМРА ХАЛКИЋ
“ТРЕБА 
ГРАДИТИ ДОБРЕ 
МЕЂУЉУДСКЕ 
ОДНОСЕ!“

Амра Халкић је струч-
ни сарадник за рад са 
скупштинским комисија-

ма, а по занимању је дипломи-
рани економиста. Као и Катица, 
Амра је задужена да прати рад 
неколико комисија из различи-
тих области.

Амра ради у Скупштини Дис-
трикта двадесет двије године и 
за то вријеме,  каже, суочила се 
с бројним изазовима, те је тако 

гледала на сваки радни задатак. 
Поносно каже да воли свој по-
сао, отуда и не чуди што јој рад-
ни задаци не падају тешко. 
„Овај посао ми је омогућио да 
се упознам са функционисањем 
система једног града. Почела 
сам да радим након што је успо-
стављена законодавна власт 
у Брчко дистрикту БиХ.  Када 
поредим то вријемe и ово да-
нас много тога се промијенило, 
могу рећи да смо напредовали 

у раду, јер тада су се многи по-
слови обављали ручно, како ми 
кажемо „пјешке“. Сјећам се да 
наша организација на почетку 
није имала много запослених, 
данас већ није тако. Имамо 
секторе, формиране су и неке 
нове комисије, које нису биле 
на самом почетку. У сваком 
случају, дошло је до напретка у 
обављању послова и функцио-
нисању радне организације. 

Амра савјетује да у обављању 
посла треба поштовати начела, 
да у послу треба бити професи-
оналан, али и флексибилан, ко-
легијалан и лојалан, и да, према 
компетенцијама, треба изврша-
вати и друге радне задатке који 
нису стављени у опис послова 
сваког појединца. 

„Што се више трудимо да нау-
чимо резултати неће изостати, 
а постаћемо бољи радници али 
и људи. Увијек треба тражити 
могућности за усавршавање и 
дати могућност  свима да иска-
жу своје афинитете“, поручила је 
Амра.

Она сматра да је веома важ-
но имати добре међуљудске 
односе који су, каже, основ за 
функционисање организације. 
Додаје да има добру сарадњу 
са запосленима у служби, као 
и члановима комисија, али и 
грађанима.
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„Имала сам прилика, обављајући 
радне задатке,  да комуницирам 
са странкама. Пратила сам рад 
Комисије за управу и финансије. 
У дјелокругу рада те комисије 
била је и додјела финансијске 
помоћи вјерским заједницама, 
непрофитним организацијама 

и физичким лицима. У том по-
ступку, имала сам непосредну 
комуникацију с подносиоцима 
захтјева за додјелу  финансијске 
помоћи. Наш посао је јаван, 
тако да свака особа може да се 
информише у вези с  поступком 
реализације неког питања, које 

је важно за одређено лице“, на-
вела је Амра.
Од почетка рада у Скупштини, 
Амра је канцеларију дијелила, 
прво с колегиницом која је оти-
шла у пензију, а потом с Каћом.  
„Самим тим што проводимо 
доста времена заједно у току 
дана, буде ту смијеха, радосних 
и  тужних тренутака, расправа, 
свакако и размјене мишљења. 
Понекад будемо у колизији. Све  
у свему волим је, драга ми је, 
позитива је личност, освијеште-
на као нормално биће, богато 
искуствима, тако да, када би ме 
питали да ли бих је мијењала за 
било коју колегиницу у Скупшти-
ни, рекла бих не!“
„Требамо се борити  да омогући-
мо што боље услове живота. 
Ако је појединцу добро, треба 
да буде и остатку свијета, а ако 
свијет пати, човјек не треба да 
буде индиферентан. Волимо се“, 
поручила је Амра. 
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МЕЂУНАРОДНИ СУСРЕТИ 
ИЗВИЂАЧА ПОНОВО У БРЧКОМ

Предсједник Скупштине Брч-
ко дистрикта Синиша Ми-
лић и градоначелник Зијад 

Нишић отворили су Међународне 
сусрете извиђача који су одржани 
у Брчком  од 20. до 22. октобра 
2023. године. 
Предсједник Милић овом при-
ликом је рекао да је и овај до-
гађај показао да је Брчко отворе-
ни град, да је мјесто окупљања 
не само младих већ свих гене-
рација те да подршка оваквим 
догађајима неће изостати од 
стране представника власти ове 
локалне заједнице. 
Иван Клашнић, начелник Из-
виђача Брчко дистрикта,  рекао 
је да су Међународни сусрети 
извиђача у Брчком организова-
ни након тридесет двије године 
од посљедњих сусрета, те да су 

одржани у организацији удру-
жења на чијем је челу. 
„Нашим активностима на-
стојимо да допринесемо 
развоју и унапређивању из-
виђаштва у Дистрикту, али 
и шире. Сарађујемо са извиђа-
чима из цијелог свијета  као и 
одговарајућим друштвеним, 

научним и стручним организа-
цијама и  органима, на реализа-
цији задатака од обостраног 
интереса. Наш циљ је и зашти-
та и поштовање права и инте-
реса чланова Удружења. Сход-
но томе у протеклом периоду 
реализовали смо седамнаест 
пројеката“, рекао је Клашнић.
Удружење „Извиђачи Брчко дис-
трикта“ регистровано је 2012. 
године и носилац је извиђачких 
активности Брчко дистрикта БиХ 
као насљедник организације из-
виђача започетих педесетих го-
дина прошлог вијека. Суоснива-
чи су Савеза извиђача у БиХ као 
кровне државне организације. 
Извиђачи Брчко дистрикта су 
члан  Свјетске организације из-
виђачког покрета која има више 
од 42 000 000 чланова.



У другој половини октобра 
одржани су 40. Интернаци-
онални театарски сусрети  

на којима је Гран-при фестивала 
освојила представа „Орестија“, 
Народног позоришта Сарајево 
и Интернационалног театарског 
фестивала МЕСС. 
Предсједник Скупштине Брчко 
дистрикта БиХ Синиша Милић, 
који је фестивал прогласио отво-
реним, рекао је да је позориште 
прича људске судбине и да сва-
ко од нас треба да допринесе да 
наша свакодневница буде боља.
Предсједник Милић је истакао да 
је овај позоришни фестивал је-
динствен у региону и да у буџету 
Дистрикта има довољно просто-
ра за његово финансирање јер су 
бенефити које има вишеструки. 
У такмичарском дијелу фести-
вала представила су се позо-
ришта из БиХ, Србије, Црне Горе 
и Хрватске, док је у част побјед-
ника одиграна представа „Гоја“  
београдског Југоарта.
Поред такмичарског фестивал је 
обиљежио и пратећи дио програ-
ма у оквиру којег су представље-
не двије монографије: „Сусрети 
на сцени јединства и различито-
сти“ и „Пола вијека позоришних 
сусрета“, антологија српске дра-
ме и Сусрета позоришта у четири 
књиге,  часопис „Сусрети“, те се-
дам дјечјих представа. 
Селектор сусрета био је Горан 
Дамјанац, док су  стручни жири 
чинили Вида Огњеновић, Владо 
Керошевић и Зијах Соколовић. 
Четрдесети Интернационални су-
срети позоришта одржани се под 
мотом „Првих педесет година“. 

ОДРЖАНИ 40. ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ ТЕАТАРСКИ СУСРЕТИ
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НАШ ГРАД БИО ДОМАЋИН  
ЕВРОПСКОГ ПРВЕНСТВА У 
КУГЛАЊУ
Брчко је од 3. до 7. октобра 

било домаћин “Euro Pokal”, 
европског првенства у ку-

глању у мушкој и женској конку-
ренцији које је свечано отворио 
предсједник Скупштине Брчко 
дистрикта БиХ Синиша Милић.
Предсједник Милић овом прили-
ком рекао је да би Брчко могло 
бити домаћин и свјетског првен-
ства у куглању 2026. године.
„Ово је лијепа слика коју ми же-
лимо да пошаљемо из дистрик-
та Брчко и не само данас него то-
ком цијеле године. Сигурно је да 

има простора да се направи на-
предак у смислу  градње спорт-
ске инфраструктуре. Како је наш 
највећи ресурс гостопримство, 
сигуран сам да ће учесници  по-
нијети лијепе утиске из Брчког“, 
рекао је Милић.
Титулу шампиона у мушкој кон-
куренцији понијела је екипа СКК 
“Raindorf” из Њемачке. Дру-
го мјесто припало је екипи ТК 
“Zalaegerszegi” из Мађарске, док 
су бронзане медаље понијели 
чланови клуба “Подбрезова” из 
Словачке. “Мертојак” из Спли-

та нашао се на четвртом мјесту, 
а све екипе настављају  такми-
чење у Лиги шампиона.
Најбоље у женској конкурен-
цији биле су куглашице њемач-
ког „Poellwitz“, док су се на дру-
гом мјесту нашле такмичарке 
аустријског „Neunkirchen“. Брон-
зане медаље понијеле су чланице 
клуба „Ferencvarosi“ из Мађарске.
На европском првенству у ку-
глању, које је одржано у органи-
зацији брчанског Куглашког клуба 
“Рад” у арени „Бакарни”, учество-
вале су двадесет четири екипе.
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ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ПОДИЈЕЛИО 
НОВОГОДИШЊЕ ПАКЕТИЋЕ НАЈМЛАЂИМ 
СУГРАЂАНИМА

Предсједник Скупштине Брч-
ко дистрикта БиХ Синиша 
Милић је поводом ново-

годишњих празника подијелио 
новогодишње пакетиће дјеци у 
једном од шест објеката ЈУ Дјечје 
забавиште и обданиште „Наша 
дјеца“, пацијентима у Ментал-
но-едукативно-рехабилитацио-
ном центру и на Одјељењу пе-
дијатрије Опште болнице Брчко. 
За дјецу у овим установама 
Скупштина Дистрикта обе-
збиједила је око шесто нового-
дишњих пакетића. 
Предсједник Скупштине Синиша 
Милић рекао је да је ово тради-
ција Скупштине, истичући да би 
дјечја радост морала бити ин-
спирација да се са много више 

енергије уђе у нову годину и 
младим нараштајима обезбије-
ди боља будућност. 
„Они који раде директно са дје-
цом у предшколском узрасту су, 
можда, и најодговорнији, јер дје-
цу васпитавају да буду одговор-
ни појединци у друштву због чега 
овој професији треба дати дале-
ко већи значај. Знање је само 
један сегмент одрастања. Данас 
је веома важно како ће то знање 
појединци да употријебе“, рекао 
је  предсједник Милић. 
Он је додао да постоје различи-
ти предлози за унапређивање 
предшколског образовања у 
Дистрикту, те да се интензив-
но ради на обезбјеђењу додат-
ног простора за Предшколску 

установу „Наша дјеца“ кроз 
изградњу још три објекта у на-
сељима Српска Варош, Броду-
ша и насељу Доњи Брезик, јер 
нема довољно капацитета у по-
стојећих шест објеката. 
Предсједник Милић је подсје-
тио да постоји иницијатива и за 
градњу дневног центра за дјецу 
с потешкоћама у развоју те да су 
у буџету била издвојена сред-
ства за његову градњу. 
„Да се иде у том правцу нарочи-
то су заинтересована удружења 
која окупљају дјецу и младе с 
потешкоћама у развоју као и ро-
дитељи те дјеце. Сигурно је да 
ће у том сегменту бити предузе-
ти одговарајући кораци“, пору-
чио је предсједник Милић. 
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„Свима суграђанима желимо срећну и успјешну на-
ступајућу 2024. годину. 

Надамо се да ће година у коју улазимо доније-
ти више радости, здравља и мира, личног али и 
друштвеног просперитета и економског развоја 
како у свијету тако и у локалној заједници у којој 
живимо, што и јесте циљ којем стремимо.  

Не заборавимо да до тог циља можемо стићи је-
дино заједничким снагама,  компромисом, јер ком-
промис нема алтернативу у савладавању бројних 
препрека у доношењу разумних, за друштво у цје-
лини корисних рјешења. 

Срећна Нова година!“

ЧЕСТИТКА ПРЕДСЈЕДНИКА И 
ПОТПРЕДСЈЕДНИКА СКУПШТИНЕ 

ПОВОДОМ НОВЕ ГОДИНЕ

Потпредсједник Скупштине
      Иво Филиповић

Предсједник Скупштине
         Синиша Милић
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 СКУПШТИНА БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ  
 
          Адреса: Улица Младена Маглова број 2, Брчко 
 
          Телефони: 049 215-516 (централа)
 
        Мејл: info@skupstinabd.ba
 
         www.skupstinabd.ba 
           
         facebook.com/skupstinabrckodistriktabih
           
         youtube.com/@skupstinabrckodistrikta/videos


